
Český jazyk pro 1. stupeň základních škol      3.třída, doporučený věk: 8-9 let 

 

 

1. Napiš, co vidíš obrázku (vyjmenovaná slova po B):  

………………………………………… 

 

 

 

         ………………………………………… 

………………………………………….. 

 

 

 

    …………………………………………. 

 

 

     

    ………………………………………… 

 

 



Český jazyk pro 1. stupeň základních škol      3.třída, doporučený věk: 8-9 let 

 

2. Najdi chybu a oprav ji:   

BYSTRÝ                        NÁBITEK  

BÍT                             BÝT                      OBYVATEL  

BIDLÍ     PŘÍBYTEK                                                     BILINA  

PŘIBYSLAV                                  BISTRÍ  

OBYČEJ                                                                  DOBYTEK  

 

Správné řešení:  

1. NÁBYTEK, BYT, DOBYTEK, BÝK, BYLINY  

2.  

BYSTRÝ                        NÁBITEK = NÁBYTEK  

BÍT                             BÝT                      OBYVATEL  

BIDLÍ = BYDLÍ      PŘÍBYTEK                   BILINA = BYLINA  

PŘIBYSLAV                                  BISTRÍ = BYSTRÝ  

OBYČEJ                                                                  DOBYTEK 


